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Ata da Nona Sessio Extraordinaria, do segundo ano da D6cima S6tima
Legislatura da Cfinara Municipal de Jaguariana, realizada em vinte e oito de
junho de doin mil e vinte e doin, is dezoito horas e treze minutos, na Sala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebastiio Pads de Almeida, desta cidade. Presidente Sr.
Alonso Lopes da Silva. Vice-Presidcnte Sr. Silvio Luiz Teller de Menezes.
Secretfrios Srs. Ana Paula Espina de Souza Muniz e Cristiano Jose Cecon.
Primeiramente, foi feita a leitura de Texto Biblico, conforme Resolugao n.' 80,
de 21 de fevereiro de 1997, sendo que o Sr. Presidente convidou o Vereador
Walter- Luis Tozzi de Camargo para proferir o seguinte texts: Primeira Carta de
Pedro Capitulo 3, 8 a 12 "Finalmente, tenham todos a mesma atitude, spam
compassivos, cheios de amor fratemo, misericordiosos e de espirito humilde.
Nio paguem o malcom o mal, nem o insults com outro insults; pele contrfrio,
abengoem, porque para ipso voc6s foram chalnados, into 6, para sereln herdeiros
da bengal. De f ato, aquele que ama a vida e deseja ver dias felizes guarde sua
lingua do mal e seus Ifbios de proferir ]nentiras; afaste-se do mal e pratique o
bem, busque a paz e procure segui-la. Porque os olhos do Senhor estio sabre os
justus e deus ouvidos estgo atentos a prece delis. Mas o rosto do Senior se
volta contra os que praticam o mal." A seguir, o Sr. Presidents solicitou para
que os senhores Vereadores registrassem a presenga nos terminais eletr6nicos,
onde foram registradas as presengas dos senhores Alonso Lopes da Silva, Ana
Paula Espina de Souza Muniz, Erivelton Marcos Pro6ncio, Francisco de Souza
Campos, Jose Alaercio de Toledo Lima Junior, Jose Muniz, Rodrigo Reis de
Souza. Romilson Nascimento Silva, Silvio Luiz Telles de Menezes, Walter
Luis Tozzi de Camargo, Wanderley Teodoro Filho e Wilian Barbosa do
Morrinho; deixou de comparecer o sr. Cristiano Jose Cecon. Constatando o
nQmel'o regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a
protegao de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao,
comunicando que a mesma fora previamente convocada para que a Casa
deliberasse sobre mat6rias abaixo relacionadas, dando initio a Ordem do Dia:
Em I ' Discussio e Votagao: 1- Projeto de Lei Complementar 010/22 do
Executivo Municipal que altera, conforms especifica, a Lei Complementar n '
360, de 21/2021, que "disp6e sabre a instituigao do Programa de Incentive a
Regularizagao Fiscal, altera a Lei n ' 1.495/2003, adota o IPCA, revoga
cobrangas que especifica, e da outras provid6ncias. O sr. Presidents comunicou
que o Projeto de Lei Complejnentar n ' 010/2022 recebeu Parecer favorfvel das
Comiss6es Permanentes de Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento,
Finangas e Contabilidade o qual este anexado ao Processo 098/2022,
dispensando assim, sua leitura. A seguir, em discussio e votagao foie mesmo
aprovado por unanimidade de votos. 2 Projeto de Lei n ' 041/2022, do
Executivo Municipal que altera, conforme especifica, a Lei n ' 2425, de 29 de
junho de 2017, que disp6e sobre o parcelamento de d6bitos de tributes e/ou de
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pregos ptlblicos, na fonda que especifica. (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta Art 50 -- RI). O sr. Presidents comunicou que o Projeto de Lei n '
041/2022 recebeu Parecer favorfvel das Comiss6es Permanentes de
Constituigao, Justiga e Redagao e de Orgamento, Finangas e Contabilidade o
qualesta anexado ao Processo 099/2022, dispensando assim, sua leitura; seguir,
em votagao foia mesmo aprovado por unanimidade de votos. Terminada a
Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou a sessio. Para votagao delta Ata
acolnpanha relat6rio impresso polo sistema de gravagao e transcrigao das
Sess6es desta Cfmara Municipal de Jaguariana, contends todas as informag6es
da presents sessio. Ao final de dada m6s, depois de acontecidas as Sess6es
Ordinfrias e Extraordinarias, haverf um DVD contendo as gravag6es em audio
e video das mencionadas Sess6es, o qual serf catalogado e devidamente
arquivado. Nada mais havendo a tratar, lavreia presente ata que lida e achava
conforme, vai de
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